

MINUTA

ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 26.11.2020

La ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al Orașului Ineu, care a avut loc în data de 26.11.2020, au fost prezenți la apelul nominal 9 consilieri: dl. Bâte Adrian-Paul, dl. Boiciuc Vasile, d-na Budea Marcela-Daniela, dl. Dimofte Silviu-Sorin, d-na Igna Paula-Sorina, d-na Maftei Gabriela-Diana, dl. Manguci Cosmin-Ciprian, d-na Nemeș Liliana-Dana, dl. Sasu Călin-Mihai.

Lipsesc următorii consilieri locali: dl. Alb Ionel, dl. Chirla Alexandru, dl. Hedeș Bogdan, dl. Leucuța Ioan, d-na Șeran Aurica.

Ședința s-a deschis la ora 14⁰⁰ și nu a fost înregistrată video.

A participat din partea executivului: dl. Călin-Ilie Abrudan – Primarul Orașului Ineu, d-l Faur Ioan – înlocuitor al Secretarului General al Orașului Ineu.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Orașului Ineu în data de 26.11.2020. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia și ordinea de zi.

D-l Faur Ioan, înlocuitor al Secretarului General al Orașului Ineu, declară deschisă ședința și face prezența: 9 consilieri sunt prezenți, deci ședința este statutară. Participă la ședință și domnul consilier local validat Căscătău Rivelino-Ioan care nu a depus jurământul până la această dată și participă la ședință pentru depunerea jurământului.

D-l Faur Ioan, înlocuitor al Secretarului General al Orașului Ineu - ordinea de zi conform Dispoziției nr.214/26.11.2020 este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local Ineu din data de 26 noiembrie 2020-inițiativa primarului orașului Ineu –Călin-Ilie Abrudan;

2. Depunerea, jurământului de către consilierul local domnul Căscătău Rivelino-Ioan, al cărui mandat a fost validat și care nu a depus jurământul până la data ședinței;

3. Proiect de hotărâre privind achiziționarea unor servicii juridice specializate de consultanță, de asistență și de reprezentare a intereselor unității administrativ-teritoriale, precum și ale autorităților administrației publice locale, în vederea redactării unei acțiuni și reprezentării în instanță pentru atacarea ordinului nr. 4660099 din 25 noiembrie 2020 privind instituirea carantinei zonale pentru orașul Ineu, județul Arad, emis de șeful Departamentului pentru Situații de Urgență , până la soluționarea definitivă și irevocabilă a acestei cauze-inițiativa primarului orașului Ineu –Călin-Ilie Abrudan;

D-l Faur Ioan, înlocuitor al Secretarului General al Oraşului Ineu -supune la vot ordinea de zi.

S-a votat cu 9 voturi «pentru».

D-l Faur Ioan, înlocuitor al Secretarului General al Oraşului Ineu solicită propuneri pentru alegerea preşedintelui de şedinţă din data de 26.11.2020, cu referire la **Punctul 1** al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru şedinţa extraordinară convocată de îndată a Consiliului local Ineu din data de 26 noiembrie 2020- iniţiativa Primarului Oraşului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan, din cauza faptului că domnul Ionel Alb,preşedinte de sedinta in exerciţiu, ales pentru perioada octombrie-decembrie 2020, lipseste.

Dna Maftעי il propune pe domnul dl. Sasu Călin-Mihai.

Se supune la vot proiectul cu propunerea.

S-a votat cu 9 voturi «pentru».

D-l Faur Ioan, înlocuitor al Secretarului General al Oraşului Ineu îl invită pe domnul Sasu Călin-Mihai să preia conducerea şedinţei.

Dl. Sasu – punctul 2 de pe ordinea de zi: Depunerea, jurământului de către consilierul local domnul Căscătău Rivelino-Ioan, al cărui mandat a fost validat şi care nu a depus jurământul până la data şedinţei.

Dl.Consilier Căscătău Rivelino-Ioan depune jurământul: Subsemnatul CĂSCĂTĂU RIVELINO-IOAN, consilier local al Oraşului Ineu, judeţul Arad, în conformitate cu prevederile art.117 alin.(1) din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, depun următorul jurământ:

„Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor oraşului Ineu. Aşa să-mi ajute Dumnezeu!”

D-l Faur Ioan, înlocuitor al Secretarului General al Oraşului Ineu solicită pe domnului Căscătău Rivelino Ioan să semneze şi un exemplar pe care să ni-l dea nouă pentru depunere la dosarul şedinţie.

Dl. Sasu – punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind achiziţionarea unor servicii juridice specializate de consultanţă, de asistenţă şi de reprezentare a intereselor unităţii administrativ-teritoriale, precum şi ale autorităţilor administraţiei publice locale, în vederea redactării unei acţiuni şi reprezentării în instanţă pentru atacarea ordinului nr. 4660099 din 25 noiembrie 2020 privind instituirea carantinei zonale pentru oraşul Ineu, judeţul Arad, emis de şeful Departamentului pentru Situaţii de Urgenţă , până la soluţionarea definitivă şi irevocabilă a acestei cauze-iniţiativa primarului oraşului Ineu –Călin-Ilie Abrudan;

- Comisia economica ,buget –finante :Dl.Bâte- aviz favorabil ;
- Comisia juridica, urbanism si amenajarea teritoriului Dna Budea- aviz favorabil ;
- Comisia pentru cultura,invatamint,sport, sanatate si familie :D-na Maftai- aviz favorabil ;

D-l. Sasu -supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 10 voturi « pentru ».

Dl. Sasu – Declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local Ineu din data de 26.11.2020.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CĂLIN-MIHAI SASU**

**SECRETAR GENERAL AL
AL ORAȘULUI INEU,
NICOLETA-ANCUȚA RADA**

**CONSEMNAS,
Consilier**

FLORICA SIMONA CÂRJA